

安徽人的生活指南

非常道

警惕新一轮房价上涨 调控重点在于稳定房价

第一,以供需相结合的调控方式促进房地产市场健康发展;第二,防止市场资金再次大量流入房地产领域;第三,加强房地产市场调控的“预期管理”,扭转房价只涨不跌的预期;第四,保持房价长期平稳,以经济发展和居民收入增速长期高于房价涨幅的方式,从根本上解决中国的房地产泡沫和高房价问题,使房地产市场与经济发展和解决民生问题形成良性循环。 @经济参考报

微声音

这两种光照要提防

①激光笔:其光强和功率很大,对着眼睛照,会直接损害眼底,包括黄斑区,使儿童视力下降,造成不可逆的伤害。②紫外线消毒灯:主要应用于医疗和食品行业的杀菌,其放射的紫外线能力很强,直接照射入眼,会损伤角膜上皮,引发眼结膜、角膜发炎等疾病。 @生命时报

怎样用吹风机才不伤头发?

洗完头后,如果用吹风机吹,应注意以下几点:①吹之前,先用宽齿梳子梳理。这样吹的时候不会打结,更容易疏通。②合理调节温度,不断地移动吹风机,使头发免遭过热刺激。避免送风时离头发太近,以距离25~30厘米为好。③顺着头发生长的方向吹,而不要逆着吹。这样可把发干的鳞屑吹平而不致吹起。 @生命时报

安全帽不安全 只能“带”而不能“戴”?

□ 毕文章

时评

日前,网传的一条“一线工人安全帽一碰就碎”视频引发热议。视频中,一名建筑工人模样的男子手持两个安全帽,据其介绍,其中黄色的是——一线工人安全帽,红色的是领导的安全帽。两个安全帽碰撞之后,黄色安全帽的顶部直接被砸碎。(4月17日澎湃新闻)

值得欣慰的是,对于视频反映的问题,4月17日上午,应急管理官方微博转发视频并表示:如果连工人的安全帽都不安全,又怎么能够实现生产安全呢?落实企业安全生产主体责任,决不能流于形式,浮于表面。在我看来,当地应急管理部门应该立即行动,顺藤摸瓜,赶紧去查一查,弄个水落石出,妥善解决问题。

安全帽是什么?是厂矿和建筑工人的必需品,是厂矿和建筑工人的“护身符”。令人痛心疾首的是,有些厂矿和建筑工地的工人戴着安全帽,却被楼顶掉落的钢筋砸中头部身亡。这是因为他们使用的是劣质安全帽,也就是说,很多的安全帽根本就不安全,只能“带”而不能“戴”。

尽管有关部门三令五申,要求必须使用合乎国家标准的安全帽,但是,依然没能阻挡劣质安全帽进入市场。原因在



堵“漏洞” 王恒/漫画

于,正规的安全帽和假冒的安全帽价格悬殊很大,利欲熏心的老板为了最大限度地赚取利润,当然不会买货真价实的安全帽。指望用劣质的安全帽来保安全,那简直是开玩笑。

我国《劳动防护用品监督管理规定》明确要求,有关部门应该严格按照规定对正在实施生产假冒产品的场所、作坊,依法进行查处。当假冒产品没有进入市场流通领域时,质量监督部门有权依法进行查处;进入市场流通领域以后,由工商部门进行检查;进入厂矿和工地以后,由劳动监察部门进行督察。据不完全统计,我国各工种需要佩戴安全帽上岗的人员总数已达8000万人以上。安全帽作为一种消耗品,每年的使用量至少在5000万只以上。这是一个十分重要的安全问题,必须引起足够的重视,不能等到发生事故才引起注意,才去组织突击检查。到那时候,就真是悔之晚矣了。

安徽财经网
www.ahcaijing.com

市场星报
微信二维码



官方微信 scxb123

格力空调/晶弘冰箱/TOSOT大松生活电器/格力洗衣机/格力家庭中央空调/格力空气能热水器/格力净水机/格力空气净化器 一站式购齐

4月20日、21日 全省同步火爆进行
极惠48小时

不用找熟人 / 找朋友 / 找关系 / 仅此2天

999元
格力空调现场抢

【机型为格力小1p单冷挂机,购买资格现场抽奖产生】

合肥会场地址:合肥金种子体育馆,马鞍山路与南一环交口。